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Umfrage: Sex beim ersten Date für viele kein Tabu

Berlin, 28.06.2013, 16:30 Uhr

GDN - Sex beim ersten Date ist laut der Umfrage einer Online-Partnervermittlung für viele Deutsche kein Tabu mehr. Laut der
Erhebung des Unternehmens Parship unter 469 deutschsprachigen Singles würde ein Großteil der befragten Männer (57 Prozent)
und Frauen (42 Prozent) mit einer neuen Eroberung das Bett teilen, wenn es sich richtig anfühlt. 

Kommt es dann tatsächlich zur ersten sexuellen Interaktion, wünschen sich Männer (52 Prozent) diese möglichst zärtlich und liebevoll.
Frauen teilen dieses Verlangen weniger: Laut 53 Prozent der Befragten soll der Mann sich im Bett nicht zurückhalten.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-16744/umfrage-sex-beim-ersten-date-fuer-viele-kein-tabu.html
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